

直播间里青皮甘蔗卖得“火”

海门常乐镇95后大学生回乡创业助力乡村振兴



朱家明在直播间推介农产品。



朱家明指导工作人员打包农产品。

“大家好,这是我们常乐镇培才村的特色产品青皮甘蔗,它的水分非常足、甜度非常高,冬天家里面开着空调来上一口真是解渴又清爽,大家赶紧下单。”日前,记者来到海门区常乐镇培才优选农产品专业合作社,看到朱家明正在抖音里热情推荐本地新上市的青皮甘蔗,忙得不亦乐乎。

今年22岁的朱家明刚大学毕业,父亲是从事红木产业的企业家,家境优越。毕业时,有多家公司向她伸出了橄榄枝,但她毅然放弃了留在大城市工作的机会,决心利用自己大学所学的电子商务专业特长,回到农村创业,为乡亲们种植的农产品“吆喝”,助力乡村

振兴。“我从小来自农村,经常能看到我们村里许多优质的农产品因为销路问题卖不出去,而现在直播带货非常流行,所以我就想回到家乡通过我的直播,把家乡的农产品分享出去,让更多的朋友吃到我们家乡好的农产品,这是我一直想做的。”朱家明说。

前些日子的一场台风吹倒了许多农民辛苦耕耘的农作物,朱家明正好用自己的直播带货化解了这场“天灾厄运”。“当时我们村民的甜芦稷都被吹歪了,眼看就要滞销,我就把它们全部收购回来,通过直播把甜芦稷都销售出去,看到村民们喜悦的笑脸,我也觉得很满足。”通过这件事,也让朱家

明更加坚定了自己回乡创业的决心。

除了当季的青皮甘蔗,在朱家明的直播间里,还堆满了琳琅满目的本地农产品,玉米、草鸡蛋、红豆……创业3个月来,朱家明直播带货100多场,尽管人瘦了一圈,但已品尝到成功的喜悦,农产品源源不断地流向全国30多个城市,累计销售收入近百万元,直接为当地百姓带来70多万元收益,并且成功创办了常乐镇培才优选农产品专业合作社。朱家明还邀请了周边村民到合作社打工。朱家明返乡创业收获了村民的信任,也让乡亲们多了一条增收路子。本报记者黄天玲

本报通讯员龚斌杰 杨峰

体彩公益金基本知识

彩票公益金是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利、体育等社会公益事业的资金。根据不同彩票品种,体育彩票公益金提取比例有所不同。

即开票5%	竞彩	传足			
大乐透	36%	七星彩	37%	顶呱刮	3%

省级体彩中心(提取彩票公益金)

省级彩票部门(收缴) 50% 财政部地方监管局(收缴) 50%

国家体育总局 2020年本级彩票公益金使用公告

2020年,中国体育彩票通过1895亿元的发行量,筹集公益金508亿元。按照财政部批复的预算,国家体育总局本级使用彩票公益金94,848万元,用于开展群众体育和竞技体育工作。具体如下:

类型	项目	金额(万元)
群众体育	援建公共体育场地设施和捐赠体育健身器材	2438
	资助或组织开展全民健身活动	5805
	组织开展全民健身科学研究与宣传	2361
竞技体育	奥运争光计划纲要保障项目	28488
	运动队文化教育与科研	386
	重大奥运场地设施建设	51250
总计	备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设	129
	支持西藏、内蒙古、湖北等省(区)改善训练条件	3991
	总计	94848

体彩公益金使用情况

实施全民健身设施

- 立足推进基本公共体育服务均等化
- 逐步改善我国特别是中西部地区的体育场地设施条件
- 不断提升全国人均体育场地面积
- 充分发挥新全民健身示范工程引领作用
- 调整优化实施方案
- 进一步解决了人民群众“健身去哪儿”问题

开展全民健身和赛事活动

开展青少年冬夏令营及亲子活动

对山西、江西、内蒙古、青海等9个省(区)的60多个贫困县,培训近1000名乡村基层体育教师,实施体育志愿服务,服务总时长超过14500小时,约1万名农村未成年人直接受益。开展全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动,参与人数达84万人次。

开展青少年冬夏令营及亲子活动

支持西藏、内蒙古、湖北等省(区)改善竞技体育训练条件

助力北京冬奥会

场地设施

训练保障

围绕总局备战2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。

南通再添一支职业足球队

江苏中南珂缔缘闯进中冠四强

晚报讯 90分钟内起死回生,互射点球涉险过关,一场足球赛演绎到这份上真精彩!昨天下午,江苏中南珂缔缘在中国足球协会会员协会冠军联赛总决赛1/4决赛就上演了这样的精彩大片,该队如履薄冰般地击败对手湖北华创,成为今年国内第一支跻身职业足球圈的俱乐部。

江苏中南珂缔缘、湖北华创分别是此次比赛B组第二名、A组第一名,两队小组出线后在1/4决赛相遇。这场比赛,双方激战80多分钟未有进球。战至第89分钟,湖北华创打破了僵局。被逼到悬崖边的江苏中南珂缔缘没有放弃努力,终于在伤停补时阶段利用一次角球机会将比分扳平。

90分钟双方战成1:1,按规定必须通过互射点球决

一雌雄。五轮角逐,江苏中南珂缔缘无一例外地将球射进网窝,最终以6:4淘汰对手,如愿晋升全国乙级球队行列,成功跨进中国职业足球圈。明年,江苏中南珂缔缘将参加全国足球乙级联赛。

江苏中南珂缔缘俱乐部创建于2011年,经过十年磨砺,该俱乐部已经拥有10多支梯队184多名队员,所有青训队员来自国内23个省市,均为俱乐部一手培养。长期扎实的集训,让该俱乐部逐渐形成了灵活默契又多变的技战术打法,数支年龄段球队多次在国内比赛中取得佳绩。最近3年,江苏中南珂缔缘代表江苏队先后参加了全国青年运动会、全运会,分别取得亚军、殿军(第4名)的佳绩。

记者王全立